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Podpis elektroniczny

INTERPELACJA RADNEGO

Interpelacja Radnego Rady Gminy Dębnica Kaszubska Jarosława Kowalczyka dotycząca braku oświetlenia ulicznego przy ul.Prostej w Dębnicy

Kaszubskiej

Zwracam się z interpelacją dotyczącą braku oświetlenia ulicznego przy ul. Prostej w Dębnicy Kaszubskiej.

Ulica ta jest obecnie całkowicie pozbawiona jakiegokolwiek oświetlenia ulicznego. Po zmroku panują tam bardzo trudne warunki widoczności, co 

wpływa zarówno na bezpieczeństwo pieszych, jak i kierujących pojazdami.

Należy również podkreślić, że ulica jest wąska i nie posiada chodnika, w związku z czym piesi poruszają się bezpośrednio po jezdni. Przy całkowitym 

braku oświetlenia znacząco zwiększa to ryzyko wystąpienia niebezpiecznych zdarzeń.

W związku z powyższym zasadne wydaje się podjęcie działań zmierzających do poprawy bezpieczeństwa w tym miejscu, w szczególności poprzez 

przeanalizowanie możliwości wykonania oświetlenia ulicznego.

Wnoszę o przeprowadzenie analizy technicznej oraz kosztowej dotyczącej możliwości montażu oświetlenia ulicznego przy ul. Prostej w Dębnicy 

Kaszubskiej.

W związku z powyższym zwracam się z następującymi pytaniami:

1. Czy Urząd Gminy w Dębnicy Kaszubskiej przeprowadzał dotychczas analizę możliwości budowy oświetlenia ulicznego przy ul. Prostej?

2. Jeżeli taka analiza była wykonywana – jakie były jej wnioski oraz z jakich powodów inwestycja nie została dotychczas zrealizowana?

3. Jeżeli analiza nie była prowadzona – w jakim terminie planowane jest przeprowadzenie analizy technicznej oraz kosztowej w tym zakresie?

Proszę o udzielenie odpowiedzi na powyższe pytania.

Z poważaniem

Jarosław Kowalczyk

Radny Rady Gminy Dębnica Kaszubska

Anonimizacja

W dokumencie dokonano anonimizacji danych osobowych osób fizycznych ze względu na ochronę praw i wolności osób fizycznych 
zagwarantowanych rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych 
w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Ogólne 
rozporządzenie o ochronie danych osobowych).




